
ГБУДО ДДТ «ОРАНИЕНБАУМ»  

ОТЧЕТ О РАБОТЕ МЕТОДИЧЕСКОГО ОТДЕЛА  

ЗА 2017-2018 УЧЕБНЫЙ ГОД 

Заведующий методическим отделом 
Михайловская С.А. 



Цель:  

Создание условий для учебно-методического и 
информационного обеспечения  различных 
сфер педагогической деятельности путем 
реализации мероприятий целевых 
подпрограмм и проектов Программы 
развития учреждения на период с 2016 по 
2020 годы. 

 



• Аттестация: Костин Э.В. - присвоена первая 
квалификационная категория по должности 
"методист»; 

• Профессиональная переподготовка: 
Поликарпова Д.А. - присвоена квалификация 
«Методист дополнительного образования»; 

• Курсы повышения квалификации: 

    Афонина Э.К. – 6  

    Михайловская С.А. – 1 

• Посещение ГУМО, городских консультаций и др. 

 

 

Повышение квалификации 



• Семинары - 7 

• Научно-практические конференции  - 5 

• Фестивали - 2 

• Образовательные проекты – 2 

• Вебинары -1 

• Мастер-классы -1 

• Образовательная встреча -1 

• Образовательный марафон -1 

• Интерактивная педагогическая дискуссия -1 

• Онлайн-курсы -1 

• другие 

 

Участие в мероприятиях 



Посещение мероприятий 

• Выставки – 2 

• Фестивали – 4  

• Праздники – 2 

• Концерты – 5 

• Конкурсы – 4 

• Отчетные концерты – 3 

• Открытые занятия - 14 

• Мастер-классы - 10 

• другие 

 

 



Методическое сопровождение педагогов для 
участия в конкурсах 

 
 

• Районный конкурс педагогических достижений  в 2017-2018 
учебном году. Номинация "Сердце отдаю детям", 
подноминация "Дебют".  

     Педагог д/о Изотов Д.В., победитель. 
        
• Конкурс педагогических достижений "Мастерство и 

творчество" в ДДТ "Ораниенбаум".  Педагоги д/о. 
        
• Городской конкурс на получение премии Правительства 

Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного 
образования государственного образовательного учреждения 
Санкт-Петербурга 2018». Педагог д/о Романычева Е.Н. 
 

• Городской конкурс дополнительных общеобразовательных 
общеразвивающих программ. Педагог д/о Романычева Е.Н., 
диплом победителя II степени. 

       
 



Методическое сопровождение педагогов 
при подготовке к аттестации 

•    В 2017-2018 учебном году аттестованы: 

 

• на высшую квалификационную категорию – 3  

• на первую квалификационную категорию – 4 

• на соответствие занимаемой должности – 12 

 

 



  
 Методические материалы на nsportal.ru: 

• Афонина Э.К. – 1 

• Костин Э.В. – 2 

• Михайловская  С.А. – 2 

 

Общественная  деятельность методистов 

• Члены жюри конкурсов, фестивалей - 7 

• Организационная помощь в проведении 
мероприятий  - 3 

 

 

Публикации в СМИ 



Работа Сайта учреждения 

  
 

http://ddt-oranienbaum.ru/ 
Проведено обновление, пополнение и информационное 

обеспечение сайта учреждения:   

• опубликовано более 10 новостей в изданиях городского 
уровня, 29 - на районном уровне и 140 новостей на уровне 
учреждения; 

• подготовлены анонсы мероприятий учреждения для ИМЦ 
и специальных групп в социальных сетях;  

• обновлены страницы, разделы, информация о 
методических и нормативных документах; 

• Сайт прошел проверку на соответствие ФЗ от 08.11.2010г. № 
293-ФЗ и подтвердил принадлежность к реестру "Единой 
системы информационных ресурсов официальных сайтов"  

 

http://ddt-oranienbaum.ru/
http://ddt-oranienbaum.ru/
http://ddt-oranienbaum.ru/


  

Конкурсные испытания:  конспект и проведение 
открытого занятия 

• Победители:  педагог д/о Назарова Е.А., 
концертмейстер Хохулина А.М. 

• Лауреаты: педагоги д/о Павлова А.А., Пилипович 
И.С., Новикова Е.С., 

• Дипломанты:  педагоги д/о Утина А.В., Соболева 
Е.В., Приходько И.В., Романычева Е.Н. 

 

Конкурс педагогических достижений  
"Мастерство  и  творчество" 



Формы работы с педагогическими кадрами 

 индивидуальные формы: 
• тематические консультации; 
• беседы; 
• дистанционные консультации и информирование; 
• посещение учебных (открытых) занятий - 14; 
• посещение мастер-классов - 10;  
• посещение воспитательных мероприятий; 
• взаимопосещение открытых занятий. 
групповые формы:   
• Педагогические советы – 3 
• Методические объединения по направлениям деятельности – 2 
• Методический совет – 1 
• Семинары – 7 
• дистанционное информирование;                                                                                                
• тематические консультации; 
• практические занятия; 
• круглые столы; 
• вебинары. 

 
 

 



Повышение квалификации  
педагогических кадров 

 
     6 сотрудников обучались на КПК 

•  Карпенко Галина Аркадьевна, педагог  д/о. Проектно-исследовательская 
деятельность педагога дополнительного образования. 

• Чистяков Валерий Валентинович, педагог  д/о. Совершенствование 
профессиональной деятельности педагогов музыкального направления. 

• Утина Александра Владимировна, педагог  д/о. Современные 
образовательные технологии в практике дополнительного образования 
детей. 

• Новикова Елена Семеновна, педагог  д/о. Современные подходы в 
преподавании декоративно-прикладного искусства (бисер и 
кружевоплетение). 

• Завражина Марина Александровна, педагог-организатор. Технология 
проектирования и реализации досуговых программ. 

• Ведрашко Евгений Федорович, педагог  д/о. Лучшие педагогические 
практики дополнительного образования.  
 

 



Осуществление  работы по ДООП 
        Педагогами совместно с методистами разработано 13 новых программ: 
• "Эстрадно-вокальный ансамбль "Гармония", 
• "Эстрадно-вокальная студия "Созвездие", 
• "Фитнес-Данс",  
• "Ансамбль эстрадного танца "Кис-кис-мяу", 
• "Современный танец",  
• "Секреты Марьи Искусницы", 
•  "Яркий мир бумаги",  
• "Театр для малышей",  
•  "В будущее через прошлое",  
• "Шахматенок",  
• "Танцевальная студия "Импульс", 
•  "Юный спасатель-водник«,  
• "Мультфильмы своими руками". 
Оказывалась методическая помощь педагогам по проектированию и 
обновлению содержания программ:  
- дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ; 
- рабочих программ; 
- оценочных и методических материалов.   
 



Методические материалы 

• Положения – 4 
• Презентации – 12 
• Методические рекомендации – 2 
• Памятки педагогам – 2 
• Памятки методистам - 2 
• Методические подборки – 15 
 
Методическая копилка пополнена: 
• Печатными и электронными сборниками, 

пособиями, брошюрами, рекламными 
изданиями и др. 
 
 



Издательская деятельность 

 Брошюры: 2 
• Социокультурная среда как фактор развития социального творчества 

ребенка; 
• Инновационный опыт педагогов ГБУДО ДДТ "Ораниенбаум" в 

реализации успешного  развития, обучения и воспитания детей с ОВЗ".  
Плакаты (постеры):  5 
• Социокультурная среда как фактор развития социального творчества 

ребенка; 
• Здоровьесозидающая образовательная среда; 
• Дидактические игры по конструированию; 
• Дидактические игры по цветовосприятию; 
• Проектная деятельность. 
Баннеры:  2 
• ГБУДО ДДТ "Ораниенбаум";  
• Современные форматы осознанного воспитания личности в рамках 

реализации проектов. 
Буклеты:  2 
• ГБУДО ДДТ "Ораниенбаум"; 
• Городской оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей и 

подростков "Созвездие" на базе ГБУДО ДДТ "Ораниенбаум". 
 



Результативность освоения ДООП по художественному отделу 
 В - 67%, С - 32%, Н – 1% 
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Результативность освоения ДООП  
по культурно-досуговому отделу 

В - 67%, С - 31%, Н - 2% 
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Результативность освоения ДООП 

67 67 67 
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Качество  освоения ДООП 
за 2017-2018 учебный год   

 

99 98 98,5 
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Перспективные направления в работе 

В рамках реализации Программы развития Государственного 
бюджетного учреждения  дополнительного образования Дома 
детского творчества Петродворцового района Санкт-Петербурга 
"Ораниенбаум" на период с 2016 по 2020 годы. 

• Разработка и внедрение новых ДООП 

• Повышение квалификации педагогических работников 

• Организация мастер-классов, творческих мастерских, семинаров 

• Совершенствование организации образовательного процесса 

• Интеграция  в образовательное пространство города 

• Совершенствование системы сетевого взаимодействия с 
учреждениями культуры, образования, социальной сферы   

• Организация эффективного социального партнерства 

• Внедрение системы воспитания обучающихся, реализация проектов 
программы развития учреждения 

• Пополнение научно-методической базы 

 

 


